
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
A 14 5 15 13 19 18 7 12 15 19
B 19 9 15 18 12 14 16 14 16 12
C 2 22 6 0 4 4 13 9 5 0
D 1 0 0 5 1 0 0 1 0 5

Alumni Feedback analysis on Curriculum and its transaction (2023-2024)
Responses - 36

Questions

A. Strongly Agree B. Agree C. Disagree D. Neutral

Alumni 
Response

A
39%

B
53%

C
5%

D
3%

Question 1. Objectives and outcomes of the 
curriculum are well defined and communicated to 
students.

A
14%

B
25%

C
61%

D
0%

Question 2. The curriculum is revised as per local, 
national and global needs.



A
41%

B
42%

C
17%

D
0%

Question 3. The curriculum focusses on 
experiential learning through internships, field 
visits, study projects etc.

A
36%

B
50%

C
0% D

14%

Question 4. The curriculum emphasizes on 
inculcating values, ethics, and life skills among 
students.

A
53%B

33%

C
11%

D
3%

Question 5. Adequate library resources are available 
in the institution for effective teaching and learning.



A
50%B

39%

C
11%

D
0%

Question 6. Certificate/ Value added courses 
offered are useful for capacity building and skill 

development.

A
20%

B
44%

C
36%

D
0%

Question 7. The curriculum is appropriate for 
placements / progression to higher education

A
33%

B
39%

C
25%

D
3%

Question 8. The curriculum helps to transform the 
student into a responsible citizen.



A
42%B

44%

C
14%

D
0%

Question 9. Teachers integrate ICT tools for 
effective curriculum transaction.

A
53%B

33%

C
0% D

14%

Question 10. Teaching & Mentoring process helps 
in all round development of the student.


